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TRIBUNALE DI SANTA MARIA CAPUA VETERE
UFFICIO ESECUZIONI - SEZIONE IV CIVILE
RGE $$numero_ruolo$$ $$anno_ruolo$$
DECRETO DI  FISSAZIONE AUDIZIONE EX ART. 596 c.p.c.
Il professionista delegato, 
considerato che nella presente procedura risulta già depositato la bozza del progetto di distribuzione da parte del professionista ed essa risulta esaminata dal giudice dell’esecuzione come da provvedimento/timbro del         ; 
considerato che dalla detta data il progetto di distribuzione è depositato dal giudice nel fascicolo perché possa essere consultato dai creditori e dal debitore;
letto l’art. 596, terzo comma, c.p.c.;
FISSA
per l’approvazione del progetto di distribuzione l’audizione delle parti , che si svolgerà presso il proprio studio in          , alla via        , il giorno              alle ore      
AVVISA
che le parti possono far pervenire entro le ore 8.00 del medesimo giorno della audizione  le proprie dichiarazioni di approvazione, ovvero le proprie contestazioni a mezzo PEC al seguente indirizzo:
AVVISA
che la mancata presenza presso lo studio del professionista nel giorno fissato ovvero il mancato invio tramite PEC della dichiarazione di approvazione nel termine sopra assegnato importa approvazione del progetto ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 598 c.p.c.
PROVVEDE alla comunicazione del presente provvedimento a tutte le parti della procedura, ivi inclusa quella debitrice, rispetto alla quale provvederà a versare in atti la copia della attestazione non telematica dell’avvenuta comunicazione del presente decreto (OVE NON COSTITUITA)
Santa Maria Capua Vetere, lì $$data_decisione$$ 
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